



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

**до проекту Закону
про внесення змін до Податкового кодексу України
щодо казначейського пенсійного плану
(реєстр. № 7723 від 01 вересня 2022 року)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні (протокол № 83 від 21 жовтня 2022 року) проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо казначейського пенсійного плану (реєстр. № 7723 від 01 вересня 2022 року), поданий народними депутатами України Третьяковою Г.М. та іншими.

Згідно з пояснювальною запискою проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо казначейського пенсійного плану» розроблено з метою урегулювати норми Податкового кодексу щодо оподаткування активів казначейського пенсійного плану.

Законопроект, що розглядається, є системно пов'язаним із проектом Закону України «Про казначейський пенсійний план» (реєстр. № 7722 від 01.09.2022), положення якого визначають правові, економічні та організаційні засади казначейського пенсійного плану в Україні та регулюють правовідносини, пов'язані з цим видом діяльності.

Прийняття акту, на думку авторів, призведе до підвищення рівня соціального захисту людей пенсійного віку та залучення внутрішнього довгострокового ресурсу інвестицій в національну економіку.

Розглянувши законопроект в межах предметів відання, члени Комітету зазначають про відсутність пропозицій та зауважень до нього.

Враховуючи вищезазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив рішення:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики прийняти за основу проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо казначейського пенсійного плану (реєстр. № 7723 від 01 вересня 2022 року), поданий народними депутатами України Третьяковою Г.М. та іншими.

2. Направити висновок до Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики.

Голова Комітету

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'М. Крячко', written in a cursive style.

М. КРЯЧКО